



# 龙虎斗



今晚 7:30  
江苏体育频道  
现场直播

## 南钢信心满满

昨天,联赛七连胜的南钢大华队抵达东莞,随即备战今晚与广东队的“龙虎斗”。经历了前几次交锋时的惨烈,南钢和宏远已经成了CBA联赛中的冤家对头。这一次,南钢是七连胜,宏远是八连胜,无论谁输掉这场比赛都将是连胜纪录的终结。对此,刚刚从云南队主场死里逃生的南钢队信心十足。

### 【龙虎斗·备战篇】

## 长途奔袭,南钢先输一阵

广东队周二在主场战胜了山东队,与南钢队的比赛,他们还是主场作战。这样,广东队不但比南钢队多休息了一天,而且还坐拥主场之利。因此比赛还没打,南钢队已经输了一阵。

昨天上午7点,蒙自的天刚刚亮,南钢队便一起到宾馆的餐厅吃饭,因为他们要坐4个小时的大巴才能赶到昆明机场。这个时候,恐怕广东队的队员们还在休息。南钢队的大巴8点准

时出发,中午12点,球队的大巴抵达昆明机场。队员们一个个饥肠辘辘地寻找吃饭的地方,哪知道球队去吃饭的那家饭店居然狮子大开口,一份配上一条鲫鱼和几个小菜的所谓营养套餐居然要108块。无奈之下,队员们只得重新找了一家吃米线的地方,38块钱一碗的米线价钱还能接受,但对于已经吃了好几天米线的队员们来说,这无疑是很艰难的选择。

吃饭成了问题,飞机也大巴抵达昆明机场。队员们一个个饥肠辘辘地寻找吃饭的地方,哪知道球队去吃饭的那家饭店居然狮子大开口,一份配上一条鲫鱼和几个小菜的所谓营养套餐居然要108块。无奈之下,队员们只得重新找了一家吃米线的地方,38块钱一碗的米线价钱还能接受,但对于已经吃了好几天米线的队员们来说,这无疑是很艰难的选择。

### 【龙虎斗·信心篇】

## 老尤观战,众将信心十足

“虽然广东队实力很强,但并不是不可战胜的。”助理教练徐强如此看待即将到来的龙虎斗。不过,与云南队的苦战,南钢队代价不小,胡雪峰、孟达等主力队员拼尽全力,唐正东的膝盖还被对手顶伤了。但是不要忘了,南钢队就是一个很神经的球队。上个赛季半决赛,南钢队硬是在外界舆论不利的情况下从乌鲁木齐带走了胜利。常规赛,南钢更是在缺少唐正东的情况下战胜了广东队。因此,现在这支人员齐整的南钢队一点都不怵广东队,队员们信心都很足。

“我不想说赢广东队这样的话,他们确实是强

队,但我们也不会放弃比赛的。没什么好说的,到比赛中去拼就行了。”上轮砍下42分的唐正东如此评论即将到来的龙虎斗。小胡、易立、孟达这三位球员心里则还有别的打算,因为尤纳斯会到现场观看龙虎斗,江苏三将不会错过最后证明自己的机会。“我一直都说,我想参加亚运会。既然尤纳斯来了,我肯定会好好打了。当然,不会因为他来,我就紧张打不好球,这只是一场普通的联赛。”小胡说。有意思的是,孟达在上一场比赛中当了关键先生,因此这场比赛将是他与王仕鹏这两位关键先生的比拼,而他们恰恰是

对位攻防。“他是国家队队员,我还是想多学点东西呢。”对于比赛,孟达似乎不想多说什么,估计他是要在场上用实力说话吧。

“与云南队的比赛有很多值得去说的东西,比赛中打得不好我回去可以总结。但这样惨烈的比赛是用钱都买不来的。希望大家回去总结总结,以后再打硬仗,我们心里就有底了。”胡卫东显然想在龙虎斗之前激起球员们的血气。“往往我们在与广东、八一这样的强队比赛时,缺少的正是这种精神,既然我们提前找到了这种感觉,我希望队员们能把它带到广东的主场去。”老胡强调说。

### 【龙虎斗·阵容篇】

## 外援太独,重用本土球员

昨天中午在机场吃饭时,老胡若有所思地说:“与广东队比赛,我们外援又比人家差不多啊。”老胡所说的“差不多”,并不是指个人能力的差距,而是两名外援之间的配合,以及与中方球员的磨合。

首轮比赛,卡洛斯的受伤让老胡一直没有办法演练双外援。“现在联赛很紧张,我们平时的训练根本就没有时间单独去练双外援,这两场比赛下来,两个人同时在场上不但没有发挥作用,反而因为小外援的单打独斗影响了全队的发挥。”老胡很是无奈。

老胡笑言,卡洛斯看到汤普森每场都有不错发挥,自己肯定眼红,上去乱打反而没有了效果。反观广东队,留用了积臣和泰伦斯,磨合不成问题,近几场比赛下来,双外援也成了广东队的杀手锏。

今晚与广东队的比赛,老胡已经有了不依赖双外援的想法。“既然他们之间没有形成默契,我还不如用本土球员呢,两名外援上去就不会给本土球员传球了,球总是在他们两个人手里,其他球员的积极性和也没了。所以,明天的比赛,我不会长时间把他们同时放在场上的。”特派记者 沈忱(快报东莞电)

NBA昨日战报				
火箭	96:71	热火	小牛	83:81 骑士
篮网	88:110	76人	公牛	105:109 森林狼
灰熊	92:82	活塞	国王	88:103 超音速
猛龙	106:102	凯尔特人	开拓者	89:97 快船



## 姚明两双 奥胖低迷 “姚鲨对决”未见杀气

□快报讯 北京时间昨天上午,姚明和奥尼尔为球迷们上演了季前赛版的“姚鲨对决”,但是两人的状态都不是太好,也许是火箭和热火都强调防守的缘故,姚明和奥尼尔在进攻方面都没有什么出色的表现。姚明倒是在一次防守奥尼尔时露了回脸,一次盖帽把大鲨鱼盖了个结结实实。

姚明开局阶段在进攻中打得不错,一次罚球线勾手命中,造成热火队的波西犯规之后还加罚命中。而在防守方面,姚明在保护篮板上做得比较出色,抢得多个篮板球。但是姚明开局时的失误也比较多,接连出现传球失误和走步。而奥尼尔也许是久疏战阵的缘故,开局阶段不但没手感,而且还接连犯规,直到首节过半才逐渐进入状态。首节比赛,姚明抢得5分和4个篮板,奥尼尔则有5分和1个篮板进账,两人都是3投2中。

第二节比赛开始后,奥尼尔一次强打姚明造成姚明防守犯规,但奥尼尔两罚皆不中。此后,姚明的进攻命中率在奥尼尔的干扰之下开始下降。由于双方都注重防守的缘故,姚明在第二节5投仅1中得到2分,不过抢到了5个篮板。奥尼尔则是一分未得,篮板球也只抢到1个。

下半场比赛开始后,姚明还是没有找到手感,奥尼尔反而有所起色。就在奥尼尔想趁势发威时,他的一次转身勾手投篮遭到姚明的封盖。奥尼尔此后又在防守姚明时吃到一次犯规,从而被莫宁替换下场。奥尼尔下场后,姚明面对莫宁的防守打得也不轻松,在

第三节快结束时也下场休息。前三节比赛,姚明9投3中得到9分,另外还有11个篮板球和2次盖帽。奥尼尔则是7投3中得到7分,此外抢到3个篮板球。

最后一节比赛开始之后,奥尼尔趁姚明不在场轻松抢得两个篮板球。姚明披挂上阵之后不久也抢得一个防守篮板球并且发动反击将球投进。此后,由于双方分差较大,比赛早早进入垃圾时间,姚明和奥尼尔也早早坐到了板凳上。(飞英)

### 姚明和奥尼尔技术统计:

姚明:出场32分钟,12投5中,罚球6罚4中,得到14分和13个篮板,另外还有5次失误、3次封盖和4次犯规;

奥尼尔:出场21分钟,8投3中,罚球8罚3中,得到9分和5个篮板,另外还有1次助攻、1次失误、2次抢断、2次封盖和5次犯规。



## 奥尼尔警官“私闯民宅”

□快报讯 “大鲨鱼”奥尼尔是一名预备警官的消息已经不再是新闻,但前不久他的一次出警事件却鲜为人知。据报道,奥尼尔曾在上个月参与了弗吉尼亚州警方一次清查涉及儿童色情案的行动,但由于在信息收集上出现了点纰漏,“大鲨鱼”和他的警察同事们错误地搜查了一间民宅。

虽然在接受采访时,奥尼尔否认自己参与了那次行动,但贝特福德郡的警方发言人迈克尔·哈莫向记者证实了这位热队中锋当时就在搜查现场。“那不是我。”奥尼尔坏笑着回应道,“作为一名警察,我们知道自己的责任重大。所以我们不会轻易敲开错误的房门。”

不过,据那起错误搜查事件的当事人称,他虽然没有直接看到奥尼尔那庞大的身躯,但很清楚地听见了他在自己家中跟别人说话的声音。“他们破门而入,向我冲来,并且

占据了各个狙击位置。他们用半自动步枪对着我的脑袋,并让我把双手靠在我的卡车上。”这位名叫斯科尔斯的无辜者在封投信上写道。

据了解,警方的这次错误出击是因为从网上收集到的犯罪嫌疑IP地址有误。这也让他们在找寻实际地址时产生了偏差。作为弗吉尼亚州警的发言人和反青少年色情和虐待儿童计划的形象代表,奥尼尔会亲身参与这次搜捕行动并不为怪,哈莫内也透露说大鲨鱼在此之前已经有过出警搜查的经历。

已经当选过13次全明星球员的奥尼尔曾多次表达过自己希望在退役后成为一名警察的想法。而他在今年夏天就成为了迈阿密海滩警局的一名持枪预备役巡警。至于奥尼尔为什么会否认参与这次行动,估计是因为抓错了人而感到有些不好意思吧。(闹闹)